

# 彰显主流报纸魅力 为文明城市鼓与呼

## 连日来,社会各界读者争相购买收藏《桂林日报》《桂林晚报》

本报讯(记者韦莎妮娜 苏展)驰而不息18载,500万人民不懈努力创建全国文明城市,一朝梦圆。连日来,《桂林日报》以全新的视角、丰富的图文、生动的笔触、细致的观察、深一度的思考,系统地梳理回顾了创建全国文明城市中的点点滴滴,引发社会各界读者争相购买收藏。两日来《桂林日报》《桂林晚报》印刷发行量将近18万份,在电子阅读时代再度引领了“读报热”。

在秀峰区九岗岭社区,居民黄阿姨捧着墨香四溢的11月21日的《桂林日报》逐行阅读,看得津津有味。“我是九岗岭的老住户了,创建全国文明城市这些年,我亲眼见证了城市发展与变迁。我也是《桂林日报》和《桂林晚报》的忠实读者,感谢报纸留下一个个



在九岗岭社区小卖部前阅读报纸的居民

难忘的瞬间,以后都是珍贵的史料。”

心灵与山水同美,文明与胜地同辉。作为主流媒体,桂林日报社结合“报业先锋”党建品牌创建工作,为创建全国文明城市摇旗呐喊,鼓劲加油。与平山西社区、榕湖社区、百梓社区、乐群社区、飞凤社区、金星社区等社区工作人员一道多次开展新时代文明实践文明实践活动。据不完全统计,近几个月来报社为协助社区开展创城活动已捐款4万余元,参加社区创城活动的党员、干部100多人次,《桂林日报》发布与创城有关的稿件近千篇(幅),《桂林晚报》发布与创城有关的稿件400余篇(幅),桂林日报社所属新媒体发布与创城有关的稿件200多篇(幅)。

# 市工信局组织开展服装产销对接活动

本报讯(记者徐莹波 实习生刘鑫)为贯彻落实市委、市政府大干四季度,全力促进工业产业达产、增产大会战的工作部署,加快我市纺织服装产业高质量发展,日前,市工信局在桂林溢达纺织有限

公司十如园区组织开展了2020年溢达服装产销对接活动。

据悉,溢达集团创立于1978年,是目前全球最大的纯棉衬衫制造及出口商之一。桂林溢达是由溢达集团在我市投资成立的大型出口型及高新技术型纺

织企业,业务范围涵盖纺纱、成衣制造、食品生产等领域;公司目前具有年产纱线9800吨,成衣350万件的生产能力,2019年产值近6.5亿元。

活动期间,在市工信局组织

下,来自我市相关政府部门、银行、企业等单位负责服装采购的相关人员对桂林溢达的生产车间等地进行了参观,与该公司的工作人员进行了对接交流,并初步达成了一些采购意向。

# 全州永岁: 聚焦“三保障”助力脱贫攻坚

本报讯(记者汤世亮 通讯员蒋萍)当前,脱贫攻坚进入决战决胜的关键期,全州县永岁镇以绩效考核为抓手,聚焦“三保障”,将其落实情况纳入年终绩效考核,切实提高该镇义务教育、基本医疗、住房安全保障水平,为决战决胜脱贫攻坚奠定坚实的基础。

聚焦教育保障,激发文化扶贫内生动力。为了让建档立卡贫困户家的孩子不再辍学,永岁镇层层压实责任,定期组

成督查组对全镇各中小学义务教育保障工作进行全面督查。重点监测初中阶段和建档立卡贫困户子女,做好辍学学生劝返工作,确保零辍学,对于村委村干部不及时落实劝学返学工作的,将在年终绩效考核实行扣分制。

聚焦医疗保障,筑牢健康扶贫堡垒。为切实解决老百姓“看病难、看病贵、看不起病”以及贫困人口慢病认定和慢病卡办理不及时等问题,永岁镇及

时落实上级关于医疗扶贫的政策,多部门联动,发挥第一书记、驻村工作队和帮扶干部作用,对建档立卡贫困户、边缘人口挨家挨户核查,及时落实门诊特殊慢性病认定备案发卡和家庭医生签约及随访服务等医疗保障政策。为实现贫困人口100%参保,通过村广播喇叭、微信、电话、张贴宣传栏等形式,大力发动村民缴交城乡居民基本医疗保险。

聚焦住房保障,打好精准扶贫攻坚战。永岁镇组织镇联系点领导、村干部、驻村工作队、帮扶干部实地调查,全面摸排全镇住房情况,针对排查出来的危房进行改造,做到补助对象精准、建设标准精准、审批程序精准、拨付资金精准,确保危房改造一批,验收一批。近三年来,永岁镇已经完成103户危房改造,惠及群众500余人。

# 2020年10月份 城市管理绩效考评情况通报

根据《桂林市人民政府关于印发桂林市城市管理绩效考评办法(2020年修订)的通知》(市政〔2020〕14号)精神,市城市管理领导小组办公室对全市相关单位开展城市管理绩效考评工作。现将10月份城市管理绩效考评结果公布如下:

## 一、2020年10月份两县六区城市管理绩效考评成绩

| 名次 | 单位  | 得分    | 第一责任人         | 直接责任人      |
|----|-----|-------|---------------|------------|
| 1  | 雁山区 | 84.56 | 书记:莫振华 区长:杨玉霜 | 常委、副区长:江基发 |
| 2  | 灵川县 | 84.37 | 书记:胡焕忠 县长:陈文彬 | 常委、副县长:张福垣 |
| 3  | 秀峰区 | 84.26 | 书记、区长:雷 陈     | 常委、副区长:谭 涛 |
| 4  | 七星区 | 84.10 | 书记:石玉琳 区长:郑 平 | 常委、副区长:易理冬 |
| 5  | 阳朔县 | 83.63 | 书记:蒋春华 县长:周 彦 | 常委、副县长:何宗伦 |
| 6  | 叠彩区 | 83.58 | 书记:余 捷 区长:黄小雪 | 常委、副区长:张治英 |
| 7  | 临桂区 | 83.27 | 书记:何新明 区长:何 兵 | 常委、副区长:秦德生 |
| 8  | 象山区 | 81.59 | 书记:蒋伟名 区长:经友新 | 常委、副区长:秦 涛 |

## 二、2020年10月份市直部门城市管理绩效考评成绩

| 名次 | 单位        | 得分    | 第一责任人     | 直接责任人  |
|----|-----------|-------|-----------|--|
| 1  | 市住建局      | 95.66 | 局长:曾 亮    | 副局长:高醇武                                      |
| 2  | 市林业和园林局   | 95.37 | 局长:杨水才    | 总工程师:魏 聘                                     |
| 3  | 市自然资源局    | 95.00 | 局长:王 颺    | 党组成员:陈景娟                                     |
| 4  | 市城管委      | 94.23 | 主任:刘祖军    | 党组成员:颜 绍                                     |
| 5  | 市公安局      | 93.36 | 专职副书记:刘小平 | 副局长:王 淮                                      |
| 6  | 市生态环境局    | 93.04 | 局长:邓学云    | 党组成员:陈亚民                                     |
| 7  | 市总工会      | 93.02 | 党组书记:宁 志  | 副主任:王凌峰                                      |
| 8  | 市文化广电和旅游局 | 93.01 | 局长:王子西    | 党组成员:周方健                                     |
| 8  | 市水利局      | 93.01 | 局长:文 飞    | 总工程师:阳幼生                                     |
| 9  | 市交通运输局    | 93.00 | 局长:李绍政    | 总工程师:朱 琴<br>321国道、火车北站、公交车站负责人、桂林交投集团董事长:赵继红 |
| 9  | 市人防办      | 93.00 | 主任:蒋永刚    | 党组成员:王永昌                                     |
| 9  | 市工信局      | 93.00 | 局长:韦远明    | 党组成员:唐正茂                                     |
| 10 | 市国资委      | 88.85 | 主任:肖必忠    | 党委委员:林荣华                                     |

## 三、2020年10月份中区直单位城市管理绩效考评成绩

| 名次 | 单位          | 得分    | 第一责任人    | 直接责任人    |
|----|-------------|-------|----------|----------|
| 1  | 中国电信桂林分公司   | 97.63 | 总经理:岑立峰  | 副总经理:谷业茂 |
| 2  | 中国移动桂林分公司   | 96.23 | 总经理:易大东  | 副总经理:唐湘义 |
| 3  | 广西电网桂林供电局   | 95.93 | 党委书记:骆正义 | 副总经理:秦小雄 |
| 4  | 广西电网网络桂林分公司 | 95.17 | 总经理:黄礼清  | 副总经理:俸庆丰 |
| 5  | 中国邮政集团桂林分公司 | 93.01 | 总经理:罗仁江  | 副总经理:宗志杰 |
| 6  | 中国联通桂林分公司   | 77.04 | 总经理:陈贤东  | 副总经理:唐青柏 |

桂林市城市管理领导小组办公室  
2020年11月19日



# 桂林市获“全国文明城市”荣誉称号

## 桂林市体育局:

# 贯彻落实党的十九届五中全会精神 为桂林国际旅游胜地贡献体育力量

今年以来,桂林市体育局在市创城办的指导下,按照市精神文明建设指导委员会暨创建全国文明城市工作领导小组会议精神和全国文明城市测评体系考核标准,结合局里工作实际,充分发挥体育系统职能作用,积极动员全局系统干部职工全面参与和支持创城工作,在桂林创建全国文明城市攻坚战中作出了积极贡献。

### 领导重视,落实到位

桂林市体育局高度重视创城工作,始终把创城工作作为深化桂林国际旅游胜地建设,推动文明桂林建设的一项重要任务来抓,并把创城工作列入了党组工作的议事日程和作为业务工作的重要内容,与业务工作一同布置、一起安排、一并考核。为切实加强创城工作的组织领导,局本级及各二级单位都成立了相应领导机构,落实了分管领导和具体经办部门及人员,制定了《桂林市体育局创建全国文明城市工作方案》《桂林市体育局创建全国文明城市责任区域划分》等工作方案,使创城工作有人抓,具体任务有人落实,确保把创城工作落到实处。

### 营造浓厚氛围,实现共建共创

为了增强广大干部职工对创城工作的认识,提升居民文化素质和城市文明程度,推动我市争创全国文明城市工作深入开展,桂林市体育局结合实际,组织开展形式多样、内容丰富的活动,使创城工作深入人心。

一方面,积极营造“创城”的浓厚氛围。利用电子屏幕滚动播放“创城”宣传口号,并在体育局机关办公楼、体育中心范围内、体育一馆、体育二馆、体校和体操学校各训练场所,悬挂“创城”宣传横幅、张贴“创城”宣传标语和社会主义核心价值观宣传板,出版“创城”专题板报,并在体育局官网发布“创城”工作专题报道,及时反映体育局“创城”工作的动态和各项活动的落实情况。

另一方面,桂林市体育局积极开展各项创城活动,据不完全统计,今年以来,全局共派出干部职工参与进社区活动1568人次,免费为群众体质检测2000多人次,开展传统体育进校园活动9场。通过一系列活动,使落实“体育进社区”建设成为常态化、制度化、规范化的长效机制要求,拉近了与人民群众的密切联系,提升了市民文明素质和城市文明程度,



推动了市争创全国文明城市工作向纵深发展。

### 打造可持续发展全民健身体系,助力文明城市创建

因疫情影响,桂林市体育局于1月25日第一时间下发了通知,暂停全市范围内组织开展的室内室外体育赛事活动、各类室内公共体育场馆的对外开放工作,今年原计划有300多项群众性体育不得不停或缩减规模举办。

为了弥补线下体育的缺失,桂林市体育局响应自治区体育局要求,积极开展线上群众体育活动,组织开展2020年线上“壮族三月三”体育综合运动会、线上民族体育展览和民族体育健身教学课,全市共有21250人次参与线上体育综合运动会,网络点击率达121140人次;线上民族体育展览参观达13680

人次,网络点击率达17520人次;参加线上民族体育健身教学课达10500人次,网络点击率达26100人次。

按照国家体育总局《关于大力推广居家科学健身方法的通知》文件精神,号召广大市民开展居家健身行动,指导体育协会、俱乐部推广居家健身方法。根据疫情好转形势,6月开始桂林市体育局启动了桂林市第五次国民体质监测工作。在体育设施建设方面,今年争取中央预算投资建设项目26个,为桂林市建设公共足球场26个,争取2020年广西乡村振兴项目7个,用于建设1个全民健身中心、3条健身步道、3个体育公园。承担自治区为民办实事项目26个,桂林市8个村(屯)建设篮球场,为9个村(屯)(社区)建设安装健身路径18条。这一系列举措,为桂林成功获得“全国文明城市”称号作出了积极贡献。(记者陈延明)

(图片由桂林市体育局提供)

